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Všeobecné informace 

• Zubní ordinace MUDr.Růžičkové, 
oznamuje občanům, že od 3.7. do 
7.7.2006 a od 24.7. do 28.7.2006 z 
důvodu dovolené neordinuje. Akutní 
př ípady ošet ř í  MUDr.Drahoš, 
poliklinika Kuřim. Dále z důvodu 
dovolené nebude MUDr.Růžičková 
ordinovat v době od 7.8. do 
11.8.2006. Zástup bude upřesněn. 

• Praktický lékař MUDr. Pospíšil 
oznamuje občanům, že dne 7.7.2006  
nebude ordinovat. Akutní stavy ošetří 
pohotovostní  s lužba Úrazové 
nemocnice Brno.  Dále z důvodu 
dovolené neordinuje od 17.7.-
21.7.2006. Zastupuje MUDr. Pospíšil 
ml., Posádková poliklinika, ulice 
Chodská, Brno, tel.: 973 443 369.   

• Upozorňujeme všechny majitele 
nemovitostí na povinnost mít 
označeny své rodinné domy 
viditelně umístěným číslem 
popisným. Také žádáme o řádné 
umístění funkční poštovní schránky 
na vhodném, volně přístupném a 
bezpečném místě. Pokud nebude 
nemovitost splňovat  výše uvedené 
povinnosti, je obtížné zajišťovat 
doručování písemnost í,  např . 
volebních lístků.              

    červenec  -  srpen 2006 

•  Svoz PDO (čtrnáctidenní) -  14.7., 28.7., 
11.8., 25.8., 8.9. 2006. 

• Předpokládaný termín veřejného jednání 
zastupitelstva obce bude dne 30.8.2006 v 
19.00 hod. v zasedací místnosti OÚ 
Lelekovice. 

• Provoz MŠ se škol. kuchyní bude v době 
hlavních prázdnin přerušen od 1.7. do 
1.9.2006. Školní rok bude opět zahájen v 
pondělí 4.9.2006. Přihlášky i odhlášky 
stravy dětí MŠ, ZŠ a seniorů můžete 
provést osobně nebo na tel.č. 541 232 
548 v týdnu od 28.8. do 1.9.2006.  

• Změny v dopravě: Na lince č.41 došlo k 
posílení dopravy o sobotách a nedělích 
od Králova Pole i z Lelekovic. Mezi 8 a 20 
hod. je zaveden hodinový interval na 
místo současného dvouhodinového. 

• I n z e r á t: 
 AUTODOPRAVA -  Avia kontejnery   5 tun 
dovoz písku-sypkých materiálů, přistavení 
kontejnerů, odvoz stavebních sutí a 
odpadů. Pavel Havlíček, Lelekovice 157, 
Mobil: 605 767 169. 

Zastupitelé obce, zaměstnanci obecního 
úřadu, kolektiv ZŠ a MŠ se školní kuchyní 
přejí všem příjemné prožití dovolených, 
dětem krásné prázdninové zážitky a 
načerpání  energie pro nový školní rok. 



   E k o d v ů r    -   a k t u a l i t y 
• Ekodvůr bude uzavřen z důvodu čerpání dovolené od soboty 22.7. 

do soboty 29.7.2006 včetně. Je možné, že ekodvůr ještě krátkodobě 
uzavřeme na 1 den mimo uvedený termín. Oznámíme na NETu, na 
vývěskách a místním rozhlasem. 

• Upozorňujeme, že náš ekodvůr není oprávněn přijímat nebezpečný 
odpad kromě autobaterií, monočlánků a léčiv. Sběr tohoto odpadu je 
organizován obcí 2x ročně, zpravidla v dubnu a říjnu. Odpad se nakládá 
a ihned odváží. Žádáme tedy občany, aby si tento druh odpadu 
ponechali až do dalšího sběru. V případě, že tento odpad přinesete 
budete odkázáni na některý z ekodvorů v Brně. Seznam brněnských 
ekodvorů najdete na www.veronica.cz/?id=37 

    Základní škola informuje 
 
• V letošním školním roce se naši starší chlapci probojovali až do nejvyššího 

krajského kola ve vybíjené. Ve finále kraje získali krásné 2.místo. Škoda, že děvčata 
už tak úspěšná nebyla. Je to dáno z velké části tím, že do kroužků pohybových a 
míčových her chodí jen malé procento děvčat. Doufáme, že i děvčata opět najdou 
cestu zpět ke sportu a pohybu a bude jich alespoň tolik, jako v předcházejících 
letech. Motivací jim mohl být tradiční turnaj ve vybíjené LELE CUP organizovaný v 
červnu naší školou. Na hřišti u hasičky se sešlo asi 120 dětí ze škol z Kuřimi, 
Lipůvky, Dolních Louček, Jehnic a Lelekovic. Bojovalo se sice o putovní poháry, ale 
to hlavní bylo, že se děti poznaly, společně se pobavily a těší se na příští rok, že se 
zase setkají. 

• Policie ČR každoročně organizuje dopravní soutěž žactva. O postup do kraj. kola 
bojovalo v Kuřimi 32 škol ve 4 disciplínách. Test silničního provozu, 1.pomoc, jízda 
zručnosti, 10 min. jízdy na dopravním hřišti bez přestupků.  Mile nás překvapilo 
naše umístění na 2.místě, neboť jsme byli na této soutěži poprvé. Zúročil se fakt, 
že jsme škola, která se nebojí vyjet s dětmi na výlet nebo školu v přírodě na kolech 
a rodiče nás v tom podporují. Dopomáhá k tomu také projekt, který realizuje 
3.třída—mobilní dopravní hřiště u hasičky. Koncem škol.roku proběhla soutěž s 
touto tématikou pořádaná Měst.policí Brno. Byli jsme hned první ze 123 
brněnských pátých tříd. Nejvíce bojovali N. Wagnerová, P. Stejskal a V. Peterka. 
Děkujeme našim páťákům za perfektní reprezentaci. 

• Blahopřejeme žákům 5. tř. -  J. Pavlíčkovi a N. Wagnerové, kteří byli přijati ke 
studiu na víceletá gymnázia. 

• Slavnostní zahájení nového školního roku bude v pondělí 4. září v 8 hod. ve 
škole. Přejeme všem školákům senzační prázdniny.  



Pokračování z minulého čísla o lelekovickém kostele 
Do kostela se v minulosti chodilo bočním vchodem z jižní strany přímo do 
chrámové lodi. Pouze z jižní strany vedla do kostela malá okénka patrně 
nezasklená, která se na zimu zacpávala různým materiálem. Lidé nosili 
dlouhé ovčí kožichy proti zimě. Když byl v době nepokojů kostel vypálen, 
zůstalo zde na několik desetiletí jen spáleniště. Obnova kostela byla 
provedena v pozdně gotickém slohu. Sakristie z jižní strany byla též zvonicí, 
což dokazuje otvor ve stropě nad zpovědnicí opatřený dřevěnou výztuží, 
pravděpodobně pro provaz ke zvonu. V dnešní době se zvoní před každou 
mší sv. všemi třemi zvony i tím nejstarším z r.1516 na elektrický pohon. 
Největší zvon je napojen na automat pro ranní, polední a večerní zvonění. 
Poslední velká oprava varhan byla provedena před několika roky. V r.1984 
nechal P. Oldřich Mifek, farář na Vranově pokrýt střechu kostela i věž 
měděným plechem. Kříž na věži nechal pozlatit, rovněž tak i novou báň pod 
křížem, kterou doplnil novými doklady a mincemi ze současné doby. Okna 
kostela nechal vyzdobit erby rodů, které vlastnily lelekovský hrad. V dřívějších 
dobách, asi před vypálením, měl náš kostel svého faráře. Kde ale byla fara - 
nevíme. Na přelomu tisíciletí byl náš kostel asi 5x za sebou vykraden. Zmizela 
socha P.Marie z Fatimi, kalich, ciborium i s hostiemi, byl poničený kříž v 
kostele, ukradeny měděné okapové roury, zničeno mřížoví do zadní sakristie. 
Proto bylo pořízeno poplašné zařízení na ochranu proti vloupání. 
                                                                                       doplnila p.Škarohlídová 

V rámci odpadového hospodářství je naše obec zapojena do 
systému EKO-KOM. Jedná se o autorizovanou obalovou 
společnost, která zajišťuje sdružené plnění povinnosti 
zpětného odběru a využití odpadů z obalů prostřednictvím 
systémů tříděného sběru v obcích. Výrobci, dovozci, plniči, 

prodejci obalů a baleného zboží platí do systému EKO-KOM poplatky za 
obaly, které prodávají na území ČR. Z těchto poplatků přispívá EKO-
KOM obcím na náklady spojené s tříděním a sběrem obalové složky 
komunálního odpadu. A jaký to má praktický význam pro obec? V roce 
2005 se odděleně sesbíralo 6,039 tuny plastových obalů, 6,086 t 
papírových a 11,134 t obalů skleněných. Ze systému EKO-KOM jsme 
obdrželi 42.562,77 Kč, které byly použity na pronájem kontejnerů a jiné 
náklady související se separací. Nejdůležitější ale je, že touto činností 
přispíváme ke zlepšování našeho životního prostředí. 
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                                               Z   OBECNÍ   KRONIKY  
Rok 1939: 
4.září nalezeny při kopání hnojištní jámy u novostavby dvojdomku p. 
Kafky a Šátka střepiny  popelnice  a odevzdány zemskému museu v 
Brně. Nález zaznamenám jako první v obci. - Noviny přinášejí zprávy 
o úspěších německého tažení do Polska. - Podle provedeného 
soupisu je koní v obci 25. - Úmrtní den presidenta T.G. Masaryka—
veřejné projevy nebyly dovoleny. Nařízeno odstranit památky na presidenta Dr. E. 
Beneše a H. Benešovou. 17. září počali Rusové od 4. hod. ranní obsazovat východní 
Polsko. 18. září zahájeny přípravné práce pro stavbu nové dráhy v České. Přivezena  
úzkokolejná dráha, později postaveny proti nádraží dva baráky, u silnice zbořen letní 
nálev p.Baumanna z České. 28. září Varšava vzdala se německému vojsku 
bezpodmínečně. Na oslavu pádu Varšavy bylo nařízeno vyvěsiti na týden říš. něm. 
vlajku na veřejné budovy a týden zvoniti na kostelních věžích v poledne. - Válečná 
přirážka zavedena na pivo, tabák, cigaretový papír, šumivé víno a lihové výrobky. - 
Mýdlo, cukr, vejce budou vydány na lístky. Vajec bude na týden 1 kus na osobu. - Na 
zdejší školu nastoupil učitel Ladislav Nevoral po Vladimíru Tenglerovi, který se dostal 
do Králova Pole. Říjnová schůze v radnici vyzněla v ten smysl, aby občané 
dobrovolně přispěli na stavbu bezprašné silnice a chodníků do Zahumení, Podemlýní 
a schodů ke kostelu obnosem 95 000 K, který je rozvržen na majitele domů dle 
majetkových poměrů. Občané, až na některé jednotlivce, projevili o věc zájem a 
potvrdili podpisem, že požadovaným obnosem /který je pro každého značný  /50 K—
1300 K/ přispějí. - Jediný odznak, který je povoleno nositi, je odznak národního 
souručenství. - Řeč Vůdce a říšského kancléře Adolfa Hitlera dne 8.11. na oslavu 
výročí nár. soc. povstání z  9.11.1923 byla v Mnichově v měšťanském pivovaře. Za 
deset minut po jeho odchodu nastal výbuch pumy; zabito 6, zraněno 60 osob.Na 
radnici rozdávány lístky na oděv. Platnost mají do října r.1940. Každý lístek má 100 
bodů=100 ústřižků. Odstřihnou se na: kapesník 2, ponožky 5, rukavice 7, spodky 20, 
košile 20, límec 3, oblek 60, kalhoty 20, kabát 32, plášť 50, kravata 3 atd. Deseti 
chudým žákům naší školy byla z prostředků rodičovského sdružení zakoupena za 
443 K obuv od firmy Baťa v Řečkovicích. Zdejší rodák, syn kováře Josef Brychta, 43 
letý odborný učitel t.č. v Králově Poli, byl 1.září 1939 ve škole zatčen jako člen před- 
sednictva sokolské župy Vaníčkovy a vězněn na Špilberku do října 1939. Noviny píší: 
Český národ byl šťastným rozhodnutím pres. Dr.Háchy z 15. března 1939 vzat pod 
ochranu Německé Říše a začleněn do jejího prostoru. Byl tím uchráněn největšího 
neštěstí; nemusí nyní bojovati, musí však vítězství Říše pracovati.    
                                   Jarmila Chlupová—kronikářka 


